

Евтушенко занимает Кремль

Лидер шестидесятников продолжает жечь глаголом сердца людей

Александр Шуплов

Поэт Евгений Евтушенко прибыл в Москву из Америки, где он занимается преподавательской работой. Обычно лидер поэтов-шестидесятников приезжал в Первопрестольную в середине лета – к своему дню рождения, когда он проводил традиционный вечер в Политехническом (напомним, что он заключил с дирекцией Политеха договор на проведение своих поэтических вечеров до... 2019 года!). На этот раз вечер поэта состоится в Кремлевском дворце 29 мая. Обещают, что все семь тысяч мест этого самого главного концертного зала страны будут заполнены. Кстати, по слухам, дирекция Кремлевского дворца также была бы не прочь заключить с поэтом договор на его ежегодные вечера поэзии... К тому же поэт – один из немногих служителей поэтического цеха, кто читает стихи со знанием артистического дела и мастерства. Это признано даже самими артистами. Тот же Валерий Золотухин на одном из вечеров Евтушенко как-то сказал: "Лучше всех читал Пушкина из современников, кроме меня, – только Евтушенко..."



Поэт Евгений Евтушенко и его сын Женя (слева). По словам отца, он уже пишет стихи.

Фото автора